
Design karty s kraftovým kartonem
Pokyny Ne. 1565

Vlastnoručně navržená přání mají vždy osobní nádech! Inspirujte se těmito přáníčky pro vlastní pozvánky, menu
nebo blahopřání.

Rychle upraveno
Tyto nápady potěší každého, kdo si chce vyrobit osobní přání pro zvláštní příležitost, protože k jejich vytvoření stačí
jen několik jednoduchých kroků.

Vyberte si papír s motivem a vystřihněte list tak, aby odpovídal formátu přání nebo obálky. Pro větší množství
přáníček doporučujeme použít tzv Řezací stroj na papír nebo dokonce profesionální Plotru plotru.

Tip navíc: Před výrobou většího množství pozvánek je vhodné vyrobit například vzorovou kartu a použít ji jako
šablonu pro budoucí výtvarné práce.

https://www.vbs-hobby.cz/fiskars-paper-cutting-machine-a4-a43795/
https://www.vbs-hobby.cz/silhouette-cameo-3-a116144/


Kombinovat a děrovat
Kombinujte různé papíry s motivy mezi sebou na vintage kartách a obálkách.

Děrujte kulatá kolečka a štítky z motivového a kraftového papíru. Z malých proužků papíru vystřihněte vlaječky na
označení. Ty můžete označit vzkazy pomocí ručního písma nebo razítka.



Aranžování a lepení
Před lepením naaranžujte všechny papíry společně s krajkovým papírem a dalšími doplňky na přání. Poté je slepte
dohromady:

Pomocí řemeslného lepidla nebo lepicích tyčinek lze papíry nanášet na velké plochy karet. Pro turbo crafting však
může stačit, když na dva okraje papíru na vystřižené kartě s motivem jednoduše nalepíte oboustrannou lepicí
pásku, kterou papíry zafixujete na místě.

Krajkový papír lze přilepit na plocho nebo pomocí lepicí tyčinky. Drobné doplňky připevněte pomocí lepicích
polštářků nebo dokonce 3D lepicích polštářků. Ty zajistí pevnou fixaci a dodají designu skvělý 3D efekt.

Jednoduše vyražené
Pokud hledáte nápad na jarní design přání a máte
trochu více času na tvoření, určitě vás potěší přání s
motýlem: Všichni motýli jsou vyraženi pomocí
děrovaček s motivy.

Ze stavebního papíru krémové barvy se nejprve vyrazí
kruh. Na tento papír napište ručním písmem osobní
vzkaz - v tomto případě "Vše nejlepší". Pokud si nejste
jisti ozdobným písmem, můžete vzkaz také vyrazit
razítkem.



Motýli jsou vyraženi v různých velikostech z různých
pastelových hliněných papírů.

Psací papír se nalepí na střed karty z kraftového papíru.
Kolem tohoto vzkazu se pak postupně připevňují velcí a
malí motýli podle osobního vkusu. Ty jsou k tělu motýla
přilepeny pouze tak, aby se křídla dala ohnout směrem
nahoru.

Další tip: Motýly umístěte na kartu tak, aby se jejich
pastelové barvy směrem od vnitřku k vnějšku
ztmavovaly nebo aby tvořily barevný gradient.

Zpestřete si tvorbu personalizovaného přání: použijte
pastelově zbarvené dvojité karty jako pozadí, ozdobte je
jutovou stuhou a připevněte na kartu svůj vzkaz jako
štítek - stejnou výrobní technikou jste již vytvořili zcela
odlišný, ale velmi přitažlivý vzhled.

Musíte mít

Podrobnosti o článku:

Karty a obálky VBS "Vintage Mega-Set"

231,99 Kč

Podrobnosti o položce

Množství: 1
Přidat
do

Košíku

https://www.vbs-hobby.cz/karty-a-obalky-vbs-vintage-mega-set-a65629/
https://www.vbs-hobby.cz/karty-a-obalky-vbs-vintage-mega-set-a65629/
https://www.vbs-hobby.cz/karty-a-obalky-vbs-vintage-mega-set-a65629/


Číslo položky Název článku Množství

632836 Půlperly, perleťové perly 1

14677 Děrovačka VBS s motivem motýla, sada 4 kusů 1

861212 "Pastelový" blok barevného papíru 1

521536 Oboustranná lepicí páska VBS, 8 mm, 25 m 1

567206-02 lepicí podložky5 x 5 x 1,0 mm, 400 ks 1

110372 Lepicí tyčinka, 20 g 1

544245 Děrovačka s motivem VBS "Kruhy", sada 3 kusů 1


